®OYZIIKH B TYMNAZIOY

ENANAAHMNTIKEZ AZKHZEIZ ZTIZ AYNAMEIZ

1. Tiovopaloupe duvaun;

2. MMoia gival n povada PETPNONG KAl TO 6pyavo NETPNONG TNG dUVANNG;

3. Na cuptmmAnpwaoete Ta KeVA OTIG TTIO KATW TTPOTACEIG ME TIG KATAAANAEG AEEEIG.
a) H d0vaun cupBoAileTal ge 1o YPAPUA ............

B) HOUvaun €ival «..ceveeeveeevieeeieeeieeee, MEYEBOG yI” AuTO TTapIOTAVETAI PE £va BENOG.
y) H duvapn XapakTnEiZetal aTTO TO ..ovvvvveeeeennen. 11 4 [ ™

................... KAl TO ONMEIO EQAPHUOYNS TNG.

4. O 1TodoCPaIPICTHG TOU TTI0 KATW OXNMOTOS, KAWTOA TNV MTTAAa pe duvaun F. H duvapun
oxedidoTnke Pe KAipaka 1 cm : 1 N. Na onueiwoete 10 PETPO, Tn dielBuvon TN gopd Kail To

onpeio epappoyng Tng duvaung F.
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B) OIEUOUVON: ......evvvniiiiiiiiiiiiiieeeeaneenes
Y) POPG: oo,

O) ONMEIO EPAPHOYAG: ...vvvvvnrnnninnninniiinranninnns

v

5. Na ouutmtAnpwaoEeTe TOV TTIO KATW TTiVOKA PE TA XOPAKTNPIOTIKA Twv OUVAPEWYV TToU €ival
oxedlaopéveg oTny €IkOva oTa Oe€id. 'Eva BEAOG Pe PAKOG i00 PE TNV TTAEUPA TWV PIKPWV

TETPAYWVWYV AVTIOTOIXEI o€ duvaun ue HETpo 4 N. =
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6. Mg kAipaka 1cm:3N va oXedIAOETE TIG BUVAMEIG:
i) F1=15N opiddvTia TTpog Ta apIoTEPA

i) F, = 9N katakOpu@a TTpog Ta KATW.

7. Ti ovopdadoupe ouvioTauévn duvaun;
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8. ZTnv Mo KATW €IKOVA gival oxedlaouéveg €€l duvapelg. O1 Fy, Fy, Fs, Fs, Fs kal Fg,
Na ypdweTe U0 dUVAEIG TTOU Eival:
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9. Na utroAoyioeTe 10 PETPO Kal va oxXedidoeTe 10 dIGvUGUA TNG ouVICTAUEVNG dUvaung oTa

TTapakdTw cwuarta. Aivetal KAigaka 1cm: 10N

a)
F,=10N
e
Fg = 20N
B)
F,=10N
—— —>
F;=20 N F,= 20N
A
Y) F,= 30N
T F;=10N
F]_ = 20N
)
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£) Fs= 10N F,= 40N
p PR — ————" >
F4= 30N F2= 20N

10. Na utroAoyioeTe 10 YETPO TNG CUVICTAUEVNG TWVY OUVANEWY TOU TTIO KATW OXMHATOG.

F,=18N
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